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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, warmes Mittagessen /
Lunchpaket und warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Besuch der Teufelshöhle,
Besuch der kleinen Märchenhöhle,
Bogenschießen,
Lagerfeuer mit Stockbrot,
Nachtparcours,
Klettern im Seilgarten,
u.v.m.

 24h-Betreuung durch ausgebildete
Teamer*innen (1 Teamer pro max. 8 Kinder)

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
28. 10. 2024 - 01. 11. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Mehrbettzimmer mit Waschgelegenheit
9 - 13 Jahre: 409,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Märchen,Teufel,Fabelwesen
Zauberhafte Woche in der Fränkischen Schweiz

geschrieben.Die

1. Tag: MONTAG

2. Tag: DIENSTAG

3. Tag: MITTWOCH

4. Tag: DONNERSTAG

5. Tag: FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Pottenstein, ein malerisches kleines Städtchen mit wunderschönen Fachwerkhäusern inmitten einer
Felsenlandschaft, wurde 2020 zu einer der schönsten Kleinstädte Deutschland gewählt. Fränkische Gastlichkeit
wird hier groß Jugendherberge liegt oberhalb der romantischen Stadt Pottenstein am
westlichen Ortsende umgeben von Wiesen, Feldern und Wäldern. Das weiträumige Außengelände mit Spielplatz,
Bolzplatz, Beachvolleyballfeld, Boulderwände und Tischtennisplatten lädt zur körperlichen Bewegung ein. Und
wer die Ruhe sucht, findet bestimmt ein Plätzchen auf unseren Holzbänken im Gelände und auf unseren
Terrassen.Gemütlich den Tag ausklingen lassen kann man bei einem Lagerfeuer.

Die Anreise erfolgt zwischen 11:00 Uhr und 12:00 Uhr und beginnt mit dem gemeinsamen Mittagessen.
Danach lernen sich die Kinder bei verschiedenen Spielen kennen und wachsen als Gruppe zusammen. Sie
erfahren außerdem alles, was sie über das Programm der nächsten Tage wissen müssen.

Am Vormittag begeben sich die Kids direkt auf Abenteuer-Tour: Gemeinsam wandern sie los zur sagenhaften
Teufelshöhle. Dort angekommen werden sie durch die eindrucksvolle Tropfsteinhöhle geführt und erleben
Gänsehaut-Feeling pur! Es folgt die Rückwanderung, auf der sich die Kinder intensiv austauschen können, was
sie alles Tolles gesehen haben.
Der Abend klingt bei einem gemütlichen Lagerfeuer mit Stockbrot aus. Bei schlechtem Wetter gibt es einen
großen Indoor-Ofen der genutzt wird.

Am nächsten Morgen lernen die Kinder, wie man mit Pfeil und Bogen umgeht und üben direkt auf dem dafür
vorgesehenen Gelände der Jugendherberge.

Am Nachmittag besucht die Gruppe eine kleine feine Höhle. Die Märchenhöhle auf unserem Gelände eignet sich
hervorragend zumErzählen von Geschichten aller Art. Beim Besuch ist sie von uns dann auch mitKerzen
ausgestattet, die für ein stimmungsvolles Licht sorgen.

Am Abend wartet auf die Kinder dann noch ein Nachtparcours: In einem gepachteten Waldstück in der Nähe der
Jugendherbergewird eine Schnur gespannt, an der sich die Teilnehmenden im Dunklen durch das Waldstück
entlangtasten können. Zweige streichen durchs Gesicht, Minifelsen müssen überquert werden, geht es jetzt nach
rechts oder nach links?Hier schulen die Kinderihre Sinne und machen einzigartige Teamerfahrungen.

Am Donnerstag brauchen die Kinder dann einen langen Atem, denn es wird sportlich! Sie lernen klettern und
erklimmen Felsen an der Jugendherberge.
Im Schutz der Dämmerung macht sich die Gruppe schließlich am Abend auf zu einer Fledermauswanderung.
Dort werfen die Kids einen Blick auf dieLebensweise und Jagdgewohnheiten der außergewöhnlichen
Säugetiere.

Am Abend wird es noch einmal richtig spannend: Halloween hat sich angekündigt und Fabelwesen erwachen
zum Leben...

Die Gruppe nutzt den Vormittag, um noch einmal die schönsten Gruppenspiele zu spielen und alle Erlebnisse
Revue passieren zu lassen, bevor es Zeit wird Abschied zu nehmen,Die Kinder treten dann gegen 13:00 Uhrnach
dem Mittagessenihre Heimreise an.

Der oben aufgeführte Ablaufplan der Kinderfreizeit ist als Rahmenprogramm zu verstehen, das bereits in
Absprache zwischen der Jugendherberge und der Geschäftsstelle des DJH Landesverband entwickelt und
verbindlich gebucht / festgelegt wurde.Abhängig vom Thema des vorgegebenen Rahmenprogramms und den
Möglichkeiten vor Ort entwickelt das Team der DJH-Teamer*innen das restliche Programm für die
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Kinderfreizeit. Dementsprechend ist das obenstehende Programm nicht als vollständig zu verstehen; hier
kommen noch viele weitere Programmbausteine aus den Bereichen Sport, Kunst, Theater und Teambuilding
dazu.
Bei weiteren Fragen zu unseren Teamer*innen oder unserem DJH-Kinderfreizeitprogramm freuen wir uns über
Post an die Emailadresse: team.bayern@jugendherberge.de.

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl kann die Reise bis zu 8 Wochen vor Reisebeginn abgesagt werden.

Die Reise ist für Kinder mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Pottenstein,
Jugendherbergsstraße 20
91278 Pottenstein

+49 9243 9291-0
pottenstein@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
team.bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9901

